

7座客车竟装载了26名乘客

胆大妄为司机被判拘役3个月

晚报讯 26日,如东法院开庭审理了一起令人咋舌的危险驾驶案件,与大众通常熟悉的醉酒驾车不同,案件被告人蔡某因经营需要,将核载7人的非营运客车擅自拆装座椅进行超载客运,被民警查获时发现车内竟装载26名乘客,超载率超过270%。经调查,蔡某被查获之前就长期存在类似超载情形,2019年时还因超载受到治安处罚。如东法院最终以危险驾驶罪,判处被告人蔡某拘役3个月,并处适量罚金。

2019年7月,蔡某购买了一辆福特江铃全顺小型客车,领取了非营运行驶证。此后,他多次以营利为目的严重超载,从事包车运营业务。今年4月16日早上,蔡某再次无运营资质驾驶该小型普通客车,行驶至如东县洋口镇洋口农民街农机站北侧路段时,被执勤民警当场查获。而车上人员下车接受检查时的一幕把人看呆了,这辆核载7人的小车,竟然实载26人,满满当当挤了一车。据了解,

这些乘客大多是农村的老年人,乘车是到家庭农场去打零工的。

如东法院认为,被告人蔡某严重超过额定乘员载客从事包车客运,其行为已构成危险驾驶罪。其曾因超额载客被行政处罚,不汲取教训,仍多次严重超额载客,严重危害交通运输秩序,漠视公众生命安全,法纪意识淡薄,可酌定从重处罚。结合被告人的坦白、自愿认罪认罚等情节,法院依法作出如上判决。

“日常生活中,很多人对超载现象习以为常,对严重后果更是不以为意。殊不知,超载不仅可能造成严重交通事故,超载一定程度还将被依法追究刑事责任。”本案承办法官提醒,从事道路乘客运输的司机及行业管理人员,一定要牢固树立安全经营意识,严格遵守运输管理法规,做到守法依规经营管理,将乘客的生命安全摆在第一位。同时,广大乘客尤其是老年乘客一定要树立安全乘车意识,切莫贪小便宜,要拒绝乘坐超载客车,选择正规车辆出行。

通讯员汪桂苏 高沿江 记者王玮丽



近日,崇川公安分局新城桥派出所组织社区民警进校园开展安全大检查,进一步加强校园安全防范工作。

记者张亮
通讯员岑希

为谋工作提供账户 涉嫌洗钱后悔莫及

晚报讯 配合签订虚假合同从银行骗取贷款,提供银行账户作为转账渠道并转移资金,昨天,经如东县人民检察院提起公诉,张某被以涉嫌洗钱罪判处有期徒刑9个月,缓刑1年6个月,并处罚金3万元。

2018年年初,张某听说王老板经营的公司需要一名会计,刚好自己从事会计多年且退休在家,就托人向王老板推荐。王老板一听立刻就同意了,但是提出一个条件:需要张某提供自己的银行账户。

原来王老板的企业因经营不善出现亏空,需要大量资金作为流动资金。但他本身已无可抵押资产,其他人也不愿意借钱给他了,就想签订一个假合同从银行骗贷款,之前找过很多人都被拒绝了。

作为资深会计,张某一听就明白了王老板借用银行账户的用途,但是想着钱不用自己还,自己也就是提供

一个账户作为转账渠道,还能顺利去王老板公司当会计,何乐而不为呢?想到这里,张某同意了王老板的要求,不仅配合王老板签了虚假的合同,还提供了自己的银行账户帮助王老板接受骗取的贷款,在贷款到账后第一时间便按照王老板的指示,通过取现和转账的方式将200万元贷款转移一空。

王老板用200万元银行贷款填补了其他的债务“窟窿”,无力偿还,最终造成银行200万元的损失。2020年,王老板因破坏金融秩序,被以骗取贷款罪判处刑罚。而张某明知其行为是骗取贷款,还帮助掩饰、隐瞒骗取的200万元资金的性质,并提供账户帮助转移资金,已构成洗钱罪,最终也被提起公诉。到案后,张某十分后悔:“原本就是为了去他公司工作才愿意帮忙的,想着就提供一个账户,我又没有拿钱,就算出了事也不关我的事,哪知道会触犯刑法。”

通讯员李喜莲 沈啸天 记者何家玉

这些乘客大多是农村的老年人,乘车是到家庭农场去打零工的。

如东法院认为,被告人蔡某严重超过额定乘员载客从事包车客运,其行为已构成危险驾驶罪。其曾因超额载客被行政处罚,不汲取教训,仍多次严重超额载客,严重危害交通运输秩序,漠视公众生命安全,法纪意识淡薄,可酌定从重处罚。结合被告人的坦白、自愿认罪认罚等情节,法院依法作出如上判决。

“日常生活中,很多人对超载现象习以为常,对严重后果更是不以为意。殊不知,超载不仅可能造成严重交通事故,超载一定程度还将被依法追究刑事责任。”本案承办法官提醒,从事道路乘客运输的司机及行业管理人员,一定要牢固树立安全经营意识,严格遵守运输管理法规,做到守法依规经营管理,将乘客的生命安全摆在第一位。同时,广大乘客尤其是老年乘客一定要树立安全乘车意识,切莫贪小便宜,要拒绝乘坐超载客车,选择正规车辆出行。

通讯员汪桂苏 高沿江 记者王玮丽

餐厅备餐之时 顺走店主手机

晚报讯 趁餐厅老板备餐之机,女子拿起老板的手机拔腿就跑。昨天,记者从崇川警方获悉,伸手女子符某最终在盐城落网。

14日,秦灶一餐厅老板报警称,放在餐厅吧台上的一部小米手机被盗,价值2000余元。事发时,一名20多岁的女子来到餐馆,称要一份面。店主转身到后厨备餐时,女子迅速抓起吧台上的手机逃之夭夭。

接到报警后,民警立即前往被盗

餐厅及周围调查走访,发现流动人员符某有重大作案嫌疑。符某身材偏瘦,动作灵敏。通过数日侦查追踪,警方发现符某已窜至盐城,随即前往抓捕,最终在盐城一商场附近将其抓获。

经审查,符某对在餐厅盗窃手机的行为供认不讳,并交代自己在盐城也曾以类似作案手法窃取一家餐馆店员的手机。目前,符某已被采取刑事强制措施。记者张亮 通讯员周洁

喝酒身亡酿悲剧 依法动情化纠纷

晚报讯 俗话说,酒逢知己千杯少,但过量饮酒有时会引起不必要的纠纷甚至是悲剧。26日,通州区二甲镇司法所就调解了一起因喝酒导致的纠纷。

22日,二甲发生一起意外死亡事故,死者孙某前一晚和苑某等朋友一起喝酒,第二天早上被发现死在宿舍。孙某家属和苑某等同桌喝酒人因为赔偿事宜发生纠纷,二甲司法所所长吴鹏在接到派出所的案情通报后,主动召集双方当事人进行调解。

调解过程中,调解员采取“背靠背”调解法,分别向双方当事人了解具体情况。孙某家属表示,孙某正值壮年,身体状况良好,未发现有重大疾病,认为其是酒后猝死。苑某等同桌者说,孙某平时喜欢喝酒,当晚的聚餐也是他组织的,同桌者未极力劝酒、故意灌酒,并且结束后也将其送回宿舍,走的时候

孙某还和他们打招呼,第二天才知道孙某在宿舍身亡。

在充分听取双方的意见后,吴鹏向双方当事人阐明现行法律规定,以下几种情况共饮者需承担法律责任:一是过度劝酒、故意灌酒;二是在同饮者醉酒而处于危险状态下,没有及时送医治疗;三是没有将醉酒者妥善安全送回家;四是对同饮者酒后驾车等行为,未加以劝阻。根据《民法典》相关规定,结合实际情况,死者孙某因醉酒意外身亡,自身应承担责任,同桌者则不应承担责任。

虽不涉及责任,调解员仍从情理角度劝说同桌者,作为多年的朋友,大家悲痛之余仍应尽最大努力告慰死者、抚慰家属。经过4天的调解,最终苑某等同桌者自愿一次性人道主义补偿死者家属人民币3万元,死者家属放弃向苑某等同桌者主张任何权利,一场因酒引发的悲剧就此化解。

通讯员纪睿凡 记者何家玉

公司破产才发现股东实际没出资 法院判决予以追缴

晚报讯 股东认缴出资,却始终未见“真金白银”,直到公司面临破产才被查出。记者25日从崇川法院了解到,南通某装饰工程有限公司(以下简称装饰公司)破产管理人起诉该公司股东张某与广东某投资控股有限公司(以下简称广东公司)一案一审宣判,法院判决两股东分别向装饰公司缴纳出资款18万元和42万元。

装饰公司于2015年4月登记成立,股东分别为张某和广东公司,认缴出资额18万元和42万元,主要在南通地区承接室内装修工程。2018年开始,因经营不善,雇佣工人的工资长时间无法发放,工人们无奈向劳动仲裁院申请仲裁,获得支持。2020年4月,工人们持生效仲裁文书向崇川法院申请执行。

由于装饰公司无财产可供执行,案件要终结本次执行程序。但因该公司涉案众多,承办法官遂将案件移送破产审查。随后,崇川法院指定了破产管理人。破产管理人在审查中发现,该公司股东仅认缴公司的注册资本,并没有实际出资记录。

根据我国公司法及相关司法解释规定,公司财产不足以清偿生效法律文书确定的债务,债权人申请将未缴纳或未足额缴纳出资的股东、出资人或依公司法规定对该出资承担连带责任的发起人在尚未缴纳出资的范围内依法承担责任的,法院应予支持。据此,破产管理人将两名股东起诉至法院,要求其在未缴纳出资额的范围内承担责任。崇川法院经审理依法作出前述判决。

通讯员郭炳楠 张强 记者王玮丽